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QIIGVVQ<"HQINKQ"HKTOC"FK"RCTVGP\C"
Con riferimento a quanto previsto dalle norme attuative 2019, si comunica che, come per la stagione 
passata, viene eliminata l’operazione del foglio firma di partenza per le gare delle categorie Esordienti e 
Allievi (maschile e femminile). I partenti verranno confermati in occasione della verifica licenze.  
 
QIIGVVQ<"CWVQTK\\C\KQPG"CVVKXKVC‚"423;"WPFGT"45"FK"3;"CPPK"
Preso atto dell’ autocertificazione che attesta il non raggiungimento dei 3 punti di valorizzazione nella 
stagione 2018, si autorizza, a gareggiare nelle sole gare Regionali con la categoria Juniores, come previsto 
al punto 11.2.7 delle Norme Attuative 2019, i seguenti atleti: 

Eqipqog"Pqog" p0"vguugtc" Uqekgvä"

POGGIALI RICCARDO A010280 02A0548 G.S. GIOVANI GIUSSANESI 

VISMARA FILIPPO A019804 02A0548 G.S. GIOVANI GIUSSANESI 

MASSIMINI TOMMASO A015212 02S4009 ASD LORENZO MOLA 

AZZOLA DANIELE 951462S 02Q1852 SCUOLA CICLISMO CENE 

TAGLIABUE PIERLUIGI A157388 02W0005 VELO CLUB SOVICO 

"
QIIGVVQ<"OQPVGRTGOK"ICTG"GUQTFKGPVK1CNNKGXK"OCUEJKNK1HGOOKPKNK"
In riferimento alle Norme Attuative 2018 attualmente in vigore per le categoria esordienti/allievi 
maschili/femminili, relativamente a tutte le specialità, il Consiglio Federale da la facoltà ai Comitati Regionali 
di decidere circa il pagamento dei premi gara. Si precisa che questo Comitato Regionale, in deroga alla 
delibera C.R. dello scorso 23/01/2018, concede la facoltà, alla Società Organizzatrice, di poter pagare o no i 
premi (specificandolo chiaramente sul Programma Gara da approvare), come stabilito dalle "Tabella Premi e 
Tasse" regolarmente pubblicata, per tutte le categorie, oltre che per le sole categorie Esordienti M/F e Allievi 
M/F nelle gare Fuoristrada."
"
QIIGVVQ<"PWQXQ"EQPVQ"EQTTGPVG"DCPECTKQ"EQOKVCVQ"TGIKQPCNG"NQODCTFKC"
Si pregano tutte le Società Affiliate a prendere nota ed utilizzare il seguente nuovo conto bancario rgt" k"
xgtucogpvk"tkhgtkvk"cn"EQOKVCVQ"TGIKQPCNG"NQODCTFKC: 
Intestazione:  Federazione Ciclistica Italiana 
Codice IBAN: KV";6"E"278;8"23849"222225462Z36"
Filiale:    447 - Milano - Agenzia n.28 Viale Corsica 
Il vecchio conto corrente non è più attivo dal giorno 1 settembre 2018 
 
QIIGVVQ<"COOKPKUVTC\KQPG"⁄"EQORKNC\KQPG"DQPKHKEK"FC"RCTVG"FGNNG"UQEKGVC‚"
Viste le anomalie riscontrate nelle Anagrafiche degli Istituti di Credito, si pregano vivamente tutte le Società 
di inserire, eqog"rtkoc"equc, nella ECWUCNG del bonifico il proprio EQFKEG"UQEKGVC‚ (02A0000). 
Detta prassi dovrà essere utilizzata per i bonifici bancari inviati al C.R. Lombardia e per quelli indirizzati alla 
F.C.I. Nazionale. 
 
IL PRESIDENTE DEL C.R.L.- F.C.I. 
Cordiano Dagnoni 
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"
Visti i verbali pervenuti dai Presidenti dei rispettivi collegi di Giuria il Giudice Sportivo Regionale ha 
omologato le seguenti gare: 
"
UGP\C"RTQXXGFKOGPVK"
"
UVTCFC"
GUQTFKGPVK"3£"CPPQ 
Ictc"KF"36;473 del 31/03/2019 a MARIANO COMENSE (CO). 2°TROFEO EGIDIO GRIGIS A.M. E PADRE 
VALENTINO GRIGIS A.M.- Campionato Provinciale. Società organizzatrice"S.C. MARIANESE ASD. 
Ictc" KF 36:84: del 31/03/2019 a CERNUSCO SUL NAVIGLIO (MI). 22° TROFEO DANIELE BIFFI A.M. 
Società organizzatrice"G.S. CERNUSCHESE CICLISTICA TINO GADDA A.S.D. 
 
GUQTFKGPVK"4£"CPPQ"
Ictc"KF"36;474"del 31/03/2019 a MARIANO COMENSE (CO). 2°TROFEO EGIDIO GRIGIS A.M. E PADRE 
VALENTINO GRIGIS A.M.- Campionato Provinciale. Società organizzatrice"S.C. MARIANESE ASD. 
Ictc"KF 36:849 del 31/03/2019 a CERNUSCO SUL NAVIGLIO (MI). 13° TROFEO MATTEO POMBI A.M. 
Società organizzatrice"G.S. CERNUSCHESE CICLISTICA TINO GADDA A.S.D. 
"
COCVQTK 

Ictc" KF" 369824 del 24/03/2019 a SENAGO (MI). 1° TROFEO BIASOTTO UGO E VITTORIO A.M.- 51° 
TROFEO PEDALE SENAGHESE. Società organizzatrice PEDALE SENAGHESE ASD. 
 
JCPFDKMG"
Ictc"KF 36;5:8"del "24/03/2019 a LISSONE (MB). 2' GARA REGIONALE COMUNE DI MUGGIO'. Società 
organizzatrice LISSONE MTB ASD. "
"

EQP""RTQXXGFKOGPVK"

"
LWPKQTGU"
Ictc" KF" 369;9:" " del 24/03/2019 a GUSSAGO (BS). 45° TROFEO COMUNE DI GUSSAGO. Società 
organizzatrice G.S. RONCO ASD. 
Kn" Eqnngikq" fgk" Ikwfkek" fk" Ictc.cxgpfq" tkngxcvq" fwtcpvg" nq" uxqnikogpvq" fgnnc" ictc." ng" uqvvq" tkrqtvcvg"
kphtc|kqpk"tgncvkxg"c"›HCVVK"FK"EQTUCfi"cfqvvc"k"ugiwgpvk"rtqxxgfkogpvk<"
"

• Kp" dcug" cnn‚ctv0" 4203" fgn" RWKU" " *rctvg" C+" xgpkxc" cfqvvcvq" kn" rtqxxgfkogpvq" rgt" tkrctc|kqpg"
ogeecpkec" kttgiqnctg" pgk" eqphtqpvk" fgnn‚cvngvc" eqp" fqtucng" p0" 52" " ECNK‚" HTCPEGUEQ" vguu"
;89865H" uqekgvä" ekenkuvkec" Curktcvqtk" Qvgnnk" CUF0" eqf0" uqe0" 24N32845" eqp" wp‚coogpfc" fk"
GWTQ"47.220""

 
Il Giudice Sportivo Regionale 
Dott. Paolo Rota Gelpi 
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NGVVQ il dispositivo n° 262/18 deliberato in data 25 marzo 2019 dalla I Sezione del Tribunale Nazionale 
Antidoping/C.O.N.I. nei confronti del Sig. UVGHCPQ" NKTC  tesserato n. :96:29[ per l’anno 2018 con la 
società IGPGTCN"UVQTG"DQVVQNK CUF cod. 25W4;6; cat. (1.19) Elite s.c. e Under 23 risultato positivo in 
occasione del controllo antidoping effettuato in data 23 ottobre 2018 nella gara ID 145621-GRAN PREMIO 
D'AUTUNNO – svoltasi a Acquanegra sul Chiese (MN). 

 XKUVQ l’art. 10 delle vigenti Norme Sportive Antidoping/C.O.N.I. 2018 

 

FGNKDGTC"

 

che  il Signor"UVGHCPQ"NKTC  tesserato per l’anno 2018 con la società IGPGTCN"UVQTG"DQVVQNK"ASD 

cod. 25W4;6; cat. (1.19) Elite s.c. e Under 23 sia escluso dall’ordine di arrivo della gara organizzata dalla 

società RGFCNG"ECUVGNPQXGUG"C0U0F0  cod. 02V0686  VIA CASALOLDO - 46040 ASOLA MN  – che ha 

avuto luogo a  CESWCPGITC"UWN"EJKGUG"*OP+ in data  23 ottobre 2018 – 

  

rquk|kqpg"pgnn‚qtfkpg"fk"cttkxq"3£"encuukhkecvq"pgnnc"ecvgiqtkc"›Gnkvg"u0e0"g"Wpfgt"45fi 

   

KN"IKWFKEG"URQTVKXQ"

  

XKUVC  la decisione della I Sezione del Tribunale Nazionale Antidoping/C.O.N.I. nel procedimento 

disciplinare a carico del Sig."UVGHCPQ"NKTC  infliggeva all’atleta la sanzione della uswcnkhkec"rgt"cppk" 6"

*swcvvtq+"c"fgeqttgtg"fcn"47"oct|q"423;"eqp"uecfgp|c"46"fkegodtg"4244 così dedotto il presofferto. 

Visto l’art. 10 NSA dispone n‚kpxcnkfc|kqpg"fgn" tkuwnvcvq"eqpugiwkvq" kp"ictc0"e la derivante condanna cn"

Uki0"UVGHCPQ"NKTC""cn"rcicogpvq"fgnng"urgug"fgn"rtqegfkogpvq"hqthgvvctkcogpvg"kp"gwtq"59:.220"

Con cui si dispone che la presente decisione sia comunicata all’interessato, alla PNA,alla WADA, all’UCI alla 

FCI ed alla società di appartenenza. 

  
XKUVQ  il proprio provvedimento pubblicato con il comunicato n° 52 del 3"pqxgodtg"423:  – con il quale si 
omologava la gara suddetta ictc" KF"367843/ITCP"RTGOKQ"F)CWVWPPQ"⁄"uxqnvcuk"c"Ceswcpgitc"uwn"
Ejkgug"*OP+0 

FGNKDGTC 

  

la modifica del provvedimento di omologazione pubblicato con il comunicato n° 52 del 3"pqxgodtg"423: – 

mediante l’esclusione del Sig. UVGHCPQ"NKTC""dall’ordine di arrivo della ictc" KF"367843/ITCP"RTGOKQ"

F)CWVWPPQ"⁄"uxqnvcuk"c"Ceswcpgitc"uwn"Ejkgug"*OP+   in data  23 ottobre 2018 e in base all’art. 6 punto 

4 del Regolamento Organizzativo Interno dell’Attività di Supporto ai Controlli Antidoping dichiara che la 

posizione conseguita dal Sig" UVGHCPQ" NKTC""nella gara di cui sopra sia acquisita dall’atleta subito dopo 

classificato – di conseguenza, anche tutti gli altri atleti regolarmente classificati scalano di una posizione. 
 
Il Giudice Sportivo Regionale 
Dott. Paolo Rota Gelpi 
 


